

# Uday Bhoomi

Date: 15.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन



देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ चिकित्सक हुए शामिल

### उदय भूमि

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा शनिवार को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय "इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन" था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल थे। डॉ अथरेया ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक हैं। डॉ अथरेया ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किए हैं। कार्यक्रम का शुभारंभ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेटी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित रहें। इसके बाद डॉ देवी चरण शेटी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ अथरेया के द्वारा इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन एवं बोटोक्स, पीआरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग के साथ मैक्सिलोफेशियल एनाटॉमी, दंत चिकित्सा में उपयोग की जाने वाली विभिन्न तकनीकों और आर्मामेंटेरियम जैसे आदि महत्वपूर्ण विषयों पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किए।



जिसमें उन्होंने इन विषयों से जुड़ी नीवनतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया और इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इसके बाद इस प्रक्रिया की टेक्नीक पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन तथा हैंड्स-ऑन भी किया गया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था। जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। डॉ अथरेया ने इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स स्किल्स को सशक्त बनाने के लिए सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिए सभी ने आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

# Shikhar Samachar

Date: 16.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन



मुरादनगर (शिखर समाचार) आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन विषय पर आयोजित एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया।

मुख्य अतिथि वक्ता ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन डॉक्टर अथरेया राजगोपाल ने इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन एवं बोटोक्स, पीआरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग के साथे मैक्सिलोफेशियल एनाटॉमी, दंत चिकित्सा में उपयोग की जाने

वाली विभिन्न तकनीकों और आमामेंटेरियम जैसे आदि महत्वपूर्ण विषयों पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये, जिसमें उन्होंने इन विषयों से जुड़ी नवीनतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया तथा इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इसके बाद इस प्रक्रिया की टेक्नीक पर लाइव डेमोन्स्ट्रेशन तथा हैंड्स-ऑन भी किया गया।

कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ दंत विभागों के दंत चिकित्सको ने भाग लिया। प्रतिभागियों ने ग्रुप के चेयरमैन डॉक्टर आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा का आभार व्यक्त किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



# Amar Ujala

Page No.05 (My City)

Date: 16.02.2025

## कार्यशाला में 100 से अधिक छात्रों ने लिया भाग



मुरादनगर में कार्यशाला के दौरान मौजूद अतिथि। स्रोत : संस्थान

मुरादनगर।  
आईटीएस  
डेंटल कॉलेज  
के ओरल  
मेडिसिन एंड  
रेडियोलॉजी  
विभाग द्वारा  
इंटेक्जेबल इन  
ओरोफेसियल  
रीजन एंड  
एस्थेटिक्स ए

प्राइमर फॉर क्लीनीसियन विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। इसमें 100 से अधिक बीडीएस व एमडीएस के छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। शुभारंभ मुख्य अतिथि ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के विशेषज्ञ डॉ.अथरेया राजगोपाल व निदेशक डॉ.देवीचरण शेट्टी ने किया। डॉ.अथरेया ने कहा कि इंटेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन एवं बोटोक्स, पीआरपी और जैसे उपचार के लिए और नई तकनीक का प्रयोग किया जा रहा है। संवाद

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Sunhera Sansar Samvaddata

Date: 15.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन

सुनहरा संसार वन्दना जोशी  
संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 15 फरवरी, 2025 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय ह्यहइन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियनह्यह था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल थे। डॉ अथरेया ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक है। डॉ अथरेया ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस



कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया।

उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ0 देवी चरण शेठ्री के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित रहें। इसके बाद डॉ देवी चरण शेठ्री ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के

उन्होंने इन विषयों से जुड़ी निवनतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया तथा इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इसके बाद इस प्रक्रिया की टेक्नीक पर लाइव डेमोन्स्ट्रेशन तथा हैंड्स-ऑन भी किया गया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था। जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। डॉ0 अथरेया ने इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स स्किल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आई0टी0 एस0 - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ0 आर0पी0 चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अपिंत चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला

### ■ स्मार्ट विज्ञान समाचार

गाजियाबाद। दिल्ली-मेट्रो रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 15 फरवरी, 2025 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय हब्सइन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन रहा था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक वीडिएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल थे। डॉ अथरेया ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक हैं। डॉ अथरेया ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं।



इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी

उपस्थित रहें। इसके बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ अथरेया के द्वारा इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन एवं

बोटोक्स, पीआरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग के साथ मैक्सिलोफेशियल एनार्टमी, दंत चिकित्सा में उपयोग की जाने वाली विभिन्न तकनीकों और आर्मान्टेरियम जैसे आदि महत्वपूर्ण विषयों पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये, जिसमें उन्होंने इन विषयों से

जुड़ी नवीनतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया तथा इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इसके बाद इस प्रक्रिया की टेक्नीक पर लाइव डेमोन्स्ट्रेशन तथा हैंड्स-ऑन भी किया गया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था। जिससे वह भविष्य में मरीजों को उतम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। डॉ अथरेया ने इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स रिकल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपीओ चट्टा तथा वार्डन चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 16.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन

### उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा शनिवार को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय "इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राईमर फॉर क्लीनीसियन" था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल थे। डॉ अथरेया ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक है। डॉ अथरेया ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किए हैं। कार्यक्रम का शुभारंभ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया।



उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित रहें। इसके बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ अथरेया के द्वारा इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राईमर फॉर क्लीनीसियन एवं बोटोक्स, पीआरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग के साथ

मैक्सिलोफेशियल एनाटॉमी, दंत चिकित्सा में उपयोग की जाने वाली विभिन्न तकनीकों और आमामेंटेरियम जैसे आदि महत्वपूर्ण विषयों पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किए। जिसमें उन्होंने इन विषयों से जुड़ी नवीनतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया और इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इसके बाद इस प्रक्रिया की टेक्नीक पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन तथा हैंड्स-ऑन भी किया गया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था। जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन



**-जन सागर टुडे-**

**गाजियाबाद।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 15 फरवरी, 2025 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय ह्याइन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्रॉइमर फॉर क्लीनिसियन ह्या था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल थे। डॉ

अथरेया ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक हैं। डॉ अथरेया ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित रहें। इसके बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के

दौरान डॉ अथरेया के द्वारा इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्रॉइमर फॉर क्लीनिसियन एवं कोटोक्स, पीआरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग के साथ मैक्सिलोफेशियल एनाटॉमी, दंत चिकित्सा में उपयोग की जाने वाली विभिन्न तकनीकों और आमामेंटेरियम जैसे आदि महत्वपूर्ण विषयों पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये, जिसमें उन्होंने इन विषयों से जुड़ी नवीनतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया तथा इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इसके बाद इस प्रक्रिया की टेक्नीक पर लाइव डेमोन्स्ट्रेशन तथा हैंड्स-ऑन भी किया गया। इस एक दिवसीय

कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था। जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। डॉ अथरेया ने इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स स्किल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनको सराहना की। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चट्टा तथा वाइस चेयरमैन श्री अर्पित चट्टा को धन्यवाद दिया।

**Sign:**

**Dental Library**

**Director- Principal**



# Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 15.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन

**कृष्ण उजाला संवाददाता**  
**गाजियाबाद।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 15 फरवरी, 2025 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय ह्यहाइन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन ह्यहा था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल थे। डॉ अथरेया ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक हैं। डॉ अथरेया ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेठ्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत



चिकित्सक भी उपस्थित रहें। इसके बाद डॉ देवी चरण शेठ्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ अथरेया के द्वारा इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन एवं बोटोक्स, पीआरपी और पी आर एफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग के साथ मैक्सिलोफेशियल एनाटॉमी, दंत चिकित्सा में उपयोग की जाने वाली विभिन्न तकनीकों और आमामेंटेरियम जैसे आदि महत्वपूर्ण विषयों पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये, जिसमें उन्होंने इन विषयों से जुड़ी नवीनतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया तथा इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इसके बाद इस

प्रक्रिया की टेक्नीक पर लाइव डेमोन्स्ट्रेशन तथा हैड्स-ऑन भी किया गया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था। जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। डॉ अथरेया ने इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स स्किल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस0 - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी0 चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Hindustan Hindi

Page No.02 (Gzb)

Date: 16.02.2025

**कार्यशाला में 100 से अधिक छात्रों ने भाग लिया**  
मुरादनगर। दिल्ली-मेरठ मार्ग पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स : ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें बीडीएस व एमडीएस के 100 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। कार्यशाला का शुभारंभ ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के विशेषज्ञ डॉ. अथरेया राजगोपाल ने किया। इस मौके पर प्रधानाचार्य डॉ. देवीचरण शेट्टी ने सभी का स्वागत किया।

Sign:

\_\_\_\_\_  
Dental Library

\_\_\_\_\_  
Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में

## एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन

कार्यशाळा का विषय "इन्टेन्सिव इन ओरोगेनिसिबल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्रॉसिजर फॉर क्लीनिकीयन" था

संभासदाता (आप अभी तक)

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलाजी विभाग द्वारा दिनांक एक दिवसीय कार्यशाळा एवं कार्यशाळा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय "इन्टेन्सिव इन ओरोगेनिसिबल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्रॉसिजर फॉर क्लीनिकीयन" था। इस कार्यशाळा में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक डॉक्टरों का सहभाग था। इस कार्यशाळा में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक डॉक्टरों का सहभाग था। इस कार्यशाळा में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक डॉक्टरों का सहभाग था।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ. अशोक राजगोपाल थे। डॉ. अशोक ओरल एंड मैक्सिलोफेसियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक हैं। डॉ. अशोक ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं।



कलीनिकीयन एवं मोडेलिंग, सेअरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग के साथ मैक्सिलोफेसियल एस्थेटिक्स, दंत चिकित्सा में उपयोग को जाने वाली विभिन्न तकनीकों और आधुनिकीयन जैसे अति महत्वपूर्ण विषयों पर विषयन व्याख्यान प्रस्तुत किये, जिसमें उन्होंने इन विषयों से जुड़ी नवीनतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया तथा इनके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इसके बाद इस प्रक्रिया को टेक्नीक पर सहाय्य टेम्पलेटेशन तथा डिट्रूस-अन भी किया गया। इस एक दिवसीय कार्यशाळा का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था। जिससे वह भीषण में मरीजों को उचित तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। डॉ. अशोक ने इन्टेन्सिव इन ओरोगेनिसिबल रीजन एंड एस्थेटिक्स विभाग को सलाह करने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सहजता की। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल अनुभवों का प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एडवेंसड ग्रुप के नेचरलीन डॉ. आरपी चव्वा तथा डॉ. आरपी चव्वा अतिथि वक्ता को धन्यवाद दिया।

### 'बिजनेस सम्मिट-2025' का भी हुआ आयोजन



मुरादनगर। आईटीएस स्कूल ऑफ मैनेजमेंट, मोहन नगर, गाजियाबाद द्वारा दि 'बिजनेस ऑफ बिजनेस: अन्वर्सेसिंग द फेरेटिबिलिटी ऑफ ऑटोमिसेशन इंडस्ट्रीज' विषय पर नैथी बिजनेस सम्मिट का आयोजन किया गया। समिट का उद्घाटन मुख्य अतिथि मि विकास खन्ना, सीनियर वाइस प्रेसिडेंट, होटो इकोटेक लि, पि जयश्रीत द्वारा सायरोबटर, ब्रुवन कैफेरेटा एडवाइजरी सर्विसेज, के एच पी जी इंडिया गुरुग्राम, मि अमितभ राज, रजिस्ट्रार, इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ एडिशनल एडमिनिस्ट्रेशन, भारत सरकार नई दिल्ली, सोनवन के निदेशक डॉ. अजय कुमार एवं सम्मिट बननेवा डॉ. अनुष्का अग्रवाल द्वारा विभिन्न दौष प्रवर्तित कर सम्पन्न किया गया। निदेशक डॉ. अजय कुमार ने सभी सम्मान अतिथियों एवं

प्रतिभागियों का स्वागत किया। अपने स्वागत भाषण में उन्होंने ऑटोमिसेशन इंडस्ट्रीज के महत्व और इसकी स्पेसिफिक पर प्रकाश डाला तथा इसे बिजनेस ट्रांसफॉर्मेशन और एम्प्लोयमेंट डिप्लोमा का बहुत बड़ा माध्यम बताया। होश केयर, क्लॉन्डिनेशन सर्विसेज तथा सफाई सेन में इसकी अत्यंत भूमिका पर प्थन अक्षरित किया। डॉ. अनुष्का अग्रवाल ने एक दिवसीय समिट के कार्यक्रम को स्या देखा प्रस्तुत की।

मि अमितभ राज ने साहज सुझा और डाटा साइंस में इसके महत्वपूर्ण योगदान को सभी को स्या ही प्रतिभागियों से अनुभव साध्य में कौशल विकास हेतु प्रोत्साहित किया। मि जयश्रीत खान ने केएचपीजी इंडिया में ऑटोमिसेशन इंडस्ट्रीज को उल्लेखित तथा इस संदर्भ में टेम्पलेटेशन ऑफ बिजनेस एवं ऑटोमिटेड रिपोर्टिंग पर आधारित अपने विचार प्रकट किए। मुख्य अतिथि मि विकास खन्ना ने दूरो कॉर्पोरेटिव एडवाइजरी और थैज एजेंड के रूप में परिभाषित किया साथ ही टारग इंडस्ट्री में इसकी अनुभव साक्षा किया। आई टी एस - द एडवेंसड ग्रुप के सेवान डॉ. आर पी चव्वा ने इस अवसर पर अपनी प्रवचन जारी की और सभी प्रतिभागियों को अपनी शुभकामना दी।

Sign: \_\_\_\_\_  
Dental Library

Director- Principal



# Athah Samvaddata

Date: 17.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन

### अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा शनिवार को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय 'इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन' था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डा. अथरेया राजगोपाल थे। डा. अथरेया ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक है। डा. अथरेया ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं।

इस कार्यक्रम का शुभारम्भ मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डा. अथरेया राजगोपाल एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डा. देवी चरण शेड्री के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत



विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित रहें। इसके बाद डा. देवी चरण शेड्री ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया।

कार्यशाला के दौरान डा. अथरेया के द्वारा इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन एवं बोटोक्स, पीआरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग के साथ मैक्सिलोफेशियल एनाटॉमी, दंत चिकित्सा में उपयोग की जाने वाली विभिन्न तकनीकों और आमामेंटेरियम जैसे आदि महत्वपूर्ण विषयों पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये, जिसमें उन्होंने इन विषयों से जुड़ी नवीनतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया तथा इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी

भी प्रदान की। इसके बाद इस प्रक्रिया की टेक्नीक पर लाइव डेमोन्स्ट्रेशन तथा हैंड्स-ऑन भी किया गया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था। जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। डा. अथरेया ने इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स स्किल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Hind Atma Samvaddata

Date: 15.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा सीडीई एवं कार्यशाला का किया गया आयोजन



### हिन्द आत्मा संवाददाता

**मुरादनगर।** आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा 15 फरवरी को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनिसियन रहा। कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के

साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल रहे। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ. अथरेया राजगोपाल रहे। डॉ. अथरेया ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक है। डॉ. अथरेया ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित कर किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ. अथरेया राजगोपाल एवं संस्थान के

डायरेक्टर-प्रिसिपल, डॉ. देवी चरण शेठ्टी के साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित रहे। डॉ. देवी चरण शेठ्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ. अथरेया द्वारा इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनिसियन एवं बोटोक्स, पीआरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग के साथ मैक्सिलोफेशियल

एनाटॉमी, दंत चिकित्सा में उपयोग की जाने वाली विभिन्न तकनीकों और आमामेंटोरियम जैसे आदि महत्वपूर्ण विषयों पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये। उन्होंने इन विषयों से जुड़ी नौवतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया तथा इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इस प्रक्रिया की टेक्नीक पर लाइव डेमोन्स्ट्रेशन तथा हैंड्स-ऑन भी किया गया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना रहा। जिससे वह

भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। डॉ. अथरेया ने इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स स्क्रिप्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Manasvi Vani

Page No.06 (Gzb)

Date: 17.02.2025

## आईटीएस डेन्टल कालेज में कार्यशाला पर 100 से अधिक छात्रों ने लिया भाग



मुरादनगर(मनस्वी वाणी )। दिल्ली मेरठ मार्ग पर स्थित आईटीएस डेन्टल कालेज में इन्टेक्जेबल इन ओरोफिसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स : ए प्राईमर फॉर क्लीनीसियन विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें बीडीएस व एमडीएस के 100 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। कार्यशाला को ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के विशेषज्ञ

डॉ. अथरेया राजगोपाल ने शुभामरभ किया। उन्होंने कहा कि इन्टेक्जेबल इन ओरोफिसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स : ए प्राईमर फॉर क्लीनीसियन एवं बोटोक्स, पीआरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के लिए और भी नई तकनीक का प्रयोग किया जा रहा है। इस मौके पर प्रधानाचार्य डॉ.देवीचरण शेड्डी ने सभी का स्वागत किया।

Sign:

\_\_\_\_\_  
Dental Library

\_\_\_\_\_  
Director- Principal



# Yug Karvat

Date: 17.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में सीडीई एवं कार्यशाला



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका विषय इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीज़न एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता अथरेया

राजगोपाल थे। उद्घाटन के दौरान अतिथि वक्ता अथरेया राजगोपाल एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल देवी चरण शेटी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित रहे। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

## NEET MDS 2025 to be conducted on April 19

TIMES NEWS NETWORK

**T**he NBEMS has announced that the NEET MDS 2025 will be conducted on April 19, 2025. Candidates can fill out the application form on the official website. The registrations will begin on February 18. The registration window will remain open until March 10, 2025. Aspirants are advised to complete the application process within the given timeline to avoid any last-minute issues. The NBEMS is expected to release the NEET MDS information bulletin 2025 on its official websites.

The cut-off date for completing the internship is yet to be announced. Aspirants should stay updated by visiting the official website regularly. The notices come as a clarification in the wake of the confusion that arose among aspirants when the NBEMS published the exam calendar 2025 on November 27, 2024, mentioning January 31, 2025, as the exam date for NEET MDS. But, the registration process did not commence, leaving students anxious about the exam timeline.

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

\_\_\_\_\_  
Director- Principal

# Pahal Today

Date: 17.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन



गाजियाबाद। के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय “इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन“ था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल थे। डॉ अथरेया ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक है। डॉ अथरेया ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ0 देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित रहें। इसके बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया।

Sign:

\_\_\_\_\_

Dental Library

\_\_\_\_\_

Director- Principal



कार्यशाला के दौरान डॉ अथरेया के द्वारा इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीज़न एंड एस्थेटिक्स: ए प्राईमर फॉर क्लीनीसियन एवं बोटोक्स, पीआरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग के साथ मैक्सिलोफेशियल एनाटॉमी, दंत चिकित्सा में उपयोग की जाने वाली विभिन्न तकनीकों और आर्मामेंटेरियम जैसे आदि महत्वपूर्ण विषयों पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये, जिसमें उन्होंने इन विषयों से जुड़ी नीवनतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया तथा इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इसके बाद इस प्रक्रिया की टेक्नीक पर लाइव डेमोन्स्ट्रेशन तथा हैंड्स-ऑन भी किया गया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था। जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। डॉ० अथरेया ने इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीज़न एंड एस्थेटिक्स स्किल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आई०टी०एस० – द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आर०पी० चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

# Vartman Satta

Date: 17.02.2025

## आईटीएस में सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन



**वर्तमान सत्ता**  
**मुरादनगर।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय 'इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन' था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेन्टल कॉलेजों के 100 से अधिक बीडीएस छात्र एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल थे। डॉ अथरेया ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक है। डॉ अथरेया ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ अथरेया राजगोपाल एवं संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ0 देवी चरण शेड्डी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित रहे। इसके बाद डॉ देवी चरण शेड्डी ने सभा को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिया। कार्यशाला के दौरान डॉ

अथरेया के द्वारा इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन एवं बोटोक्स, पीआरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग के साथ मैक्सिलोफेशियल एनाटॉमी, दंत चिकित्सा में उपयोग की जाने वाली विभिन्न तकनीकों और आर्मामेंटेरियम जैसे आदि महत्वपूर्ण विषयों पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये, जिसमें उन्होंने इन विषयों से जुड़ी नवीनतम प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया तथा इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इसके बाद इस प्रक्रिया की टेक्नीक पर लाइव डेमोन्सट्रेशन तथा हैंड्स-ऑन भी किया गया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था। जिससे वह भविष्य में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। डॉ0 अथरेया ने इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स स्किल्स को सशक्त बनाने हेतु सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने उनकी सराहना की। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच प्रदान करने के लिये सभी ने आई0टी0एस0-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ0 आर0पी0 चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

# Pahal Today

Date: 17.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन हुआ



सदर दूजे

राज्यपाल, आईटीएस डेंटल कॉलेज, रायबरेली के ओरल मेडिसिन एवं रेडियोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 15 फरवरी, 2025 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है कि विद्यार्थियों को

आईटीएस डेंटल कॉलेज में आयोजित कार्यक्रमों के बारे में जानकारी देना है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है कि विद्यार्थियों को

आयोजन एवं संस्था के प्रमुखों के साथ-साथ कार्यक्रम के बारे में जानकारी देना है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है कि विद्यार्थियों को

कार्यक्रम के दौरान डॉ. अशोक के द्वारा उद्देश्य के साथ-साथ कार्यक्रम के बारे में जानकारी देना है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है कि विद्यार्थियों को

आयोजन के दौरान डॉ. अशोक के द्वारा उद्देश्य के साथ-साथ कार्यक्रम के बारे में जानकारी देना है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है कि विद्यार्थियों को

आयोजन के दौरान डॉ. अशोक के द्वारा उद्देश्य के साथ-साथ कार्यक्रम के बारे में जानकारी देना है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है कि विद्यार्थियों को

आयोजन के दौरान डॉ. अशोक के द्वारा उद्देश्य के साथ-साथ कार्यक्रम के बारे में जानकारी देना है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है कि विद्यार्थियों को

आयोजन के दौरान डॉ. अशोक के द्वारा उद्देश्य के साथ-साथ कार्यक्रम के बारे में जानकारी देना है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है कि विद्यार्थियों को

Sign: \_\_\_\_\_  
Dental Library

\_\_\_\_\_  
Director- Principal



## एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन

● कार्यशाला का विषय "इन्टेज्रेशन इन ओर्थोडेंटिक रोजन एंड एम्बेडेड ए प्रोक्सिमल फोर वसिलीसियन" था।

संवादात्मक (आय अभी तक)

संवादकार्य। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल मेडिसिन एंड ऑर्थोडेंटिक विभाग द्वारा दैनिक एक दिवसीय रविवार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय "इन्टेज्रेशन इन ओर्थोडेंटिक रोजन एंड एम्बेडेड ए प्रोक्सिमल फोर वसिलीसियन" था। इस कार्यशाला में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक डॉक्टरों, छात्र एवं एमट्रोएल के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सहायक डॉ. अशोक राजगोपाल थे। डॉ. अशोक ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक हैं। डॉ. अशोक ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस



कार्यक्रम का शुभारम्भ डॉ. राजगोपाल के सम्मेलन द्वारा प्रस्तावित करने के लिए किया गया।

संवादात्मक के दौरान अतिथि वक्ता डॉ. अशोक राजगोपाल एवं संस्थान के डायरेक्टर-ऑपरेशनल, डॉ. देवी शर्म मेट्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक भी उपस्थित रहे। इसके बाद डॉ. देवी शर्म मेट्टी ने सत्र को संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये धन्यवाद दिए। कार्यक्रम के दौरान डॉ. अशोक के द्वारा इन्टेज्रेशन इन



ओर्थोडेंटिक रोजन एंड एम्बेडेड ए प्रोक्सिमल फोर वसिलीसियन का शुभारम्भ करने के लिए किया गया।

कार्यशासन एवं कोटेशन, पीअरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के तरीकों के अनुक्रमों के साथ मिलावट/विलक्षण एम्बेडी, दंत चिकित्सा में उपचारात्मक चीजों को शामिल करने और अक्सर अज्ञात तरीकों पर विचार करना शामिल करने के लिए, जिसमें उनकी इन विषयों से जुड़ी निरन्तर अभियांत्रिकी से सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया गया इसके बारे में सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की। इसके बाद इस प्रक्रिया की टेक्नीक पर लखनव डेनोमेट्रिकल तथा इंटर-ऑन भी किया गया। इस एक दिवसीय कार्यशाला का महत्व दंत चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में ज्ञान बढ़ाना था। जिसने दंत चिकित्सा में परिवर्तन को जन्म देना प्रेरणा देकर उपचार प्रदान कर सके। डॉ. अशोक ने इन्टेज्रेशन इन ओर्थोडेंटिक रोजन एंड एम्बेडेड ए प्रोक्सिमल फोर वसिलीसियन का सत्र शुरू करने में सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया। इसके लिये सभी प्रतिभागियों से उनकी सहायता थी। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ चिकित्सकीय जानकारी के साथ-साथ उन्हें डॉ. अशोक ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस



### 'बिजनेस सम्मिट - 2025' का भी हुआ आयोजन



संवादकार्य। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल मेडिसिन एंड ऑर्थोडेंटिक विभाग द्वारा दैनिक एक दिवसीय रविवार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय "इन्टेज्रेशन इन ओर्थोडेंटिक रोजन एंड एम्बेडेड ए प्रोक्सिमल फोर वसिलीसियन" था। इस कार्यक्रम में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक डॉक्टरों, छात्र एवं एमट्रोएल के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सहायक डॉ. अशोक राजगोपाल थे। डॉ. अशोक ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक हैं। डॉ. अशोक ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस



कार्यक्रम का शुभारम्भ डॉ. राजगोपाल के सम्मेलन द्वारा प्रस्तावित करने के लिए किया गया।

संवादकार्य। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल मेडिसिन एंड ऑर्थोडेंटिक विभाग द्वारा दैनिक एक दिवसीय रविवार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय "इन्टेज्रेशन इन ओर्थोडेंटिक रोजन एंड एम्बेडेड ए प्रोक्सिमल फोर वसिलीसियन" था। इस कार्यक्रम में देश के विभिन्न डेंटल कॉलेजों के 100 से अधिक डॉक्टरों, छात्र एवं एमट्रोएल के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सहायक डॉ. अशोक राजगोपाल थे। डॉ. अशोक ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से एक हैं। डॉ. अशोक ने राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्याख्यान प्रस्तुत किये हैं। इस

## आईटीएस कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई व कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता  
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज  
के ओरल मेडिसिन एंड रेडियोलॉजी  
विभाग द्वारा एक दिवसीय सीडीई एवं  
कार्यशाला कार्यक्रम का आयोजन  
किया गया। जिसका विषय  
"इन्टेक्जेल इन ओरोफेसियल  
रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर  
क्लीनीसियन" था। इस कार्यशाला में  
देश के विभिन्न डॉन्टल कॉलेजों के  
100 से अधिक सीडीईस छात्र एवं  
एमडीएस के विद्यार्थियों के  
साथ-साथ सभी दंत विभागों के दंत  
चिकित्सक शामिल थे। इस कार्यक्रम  
के मुख्य अतिथि वक्ता डॉ अथरया  
राजगोपाल थे। डॉ अथरया ओरल एंड  
मैक्सिलोफेशियल सर्जरी के क्षेत्र में  
सबसे प्रतिष्ठित चिकित्सकों में से  
एक हैं। डॉ अथरया ने राष्ट्रीय और



अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न व्यंख्यान  
प्रस्तुत किये हैं। इस कार्यक्रम का  
शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप  
प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन  
समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ  
अथरया राजगोपाल एवं संस्थान के  
हायरैक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण  
शेट्टी के साथ-साथ संस्थान के सभी

दंत विभागों के एचओडी एवं दंत  
चिकित्सक भी उपस्थित रहें। इसके  
बाद डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभी को  
संबोधित करते हुए सभी प्रतिभागियों  
को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिये  
भयंवार दिया। कार्यशाला के दौरान  
डॉ अथरया के द्वारा इन्टेक्जेल इन  
ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स:

ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन एवं  
ब्रॉटेसम, पीआरपी और पीआरएफ  
जैसे उपचार के तरीकों के अनुप्रयोग  
के साथ मैक्सिलोफेशियल  
प्लास्टिकी, दंत चिकित्सा में उपयोग  
को जाने वाली विभिन्न तकनीकों  
और आर्गामेंटेरियम जैसे आदि  
महत्वपूर्ण विषयों पर विभन्न

व्यंख्यान प्रस्तुत किये, जिसमें उन्होंने  
इन विषयों से जुड़ी नवीनतम  
प्रक्रियाओं से सभी प्रतिभागियों को  
अवगत कराया तथा इसके बारे में  
सभी को पूर्ण जानकारी भी प्रदान की।  
इसके बाद इस प्रक्रिया की टेक्नीक  
पर लाइव डेमोस्ट्रेशन तथा  
हैंड्स-अन भी किया गया। इस एक  
दिवसीय कार्यशाला का उद्देश्य दंत  
चिकित्सकों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र  
में ज्ञान बढ़ाना था। जिससे वह भविष्य  
में मरीजों को उत्तम तकनीक द्वारा  
बेहतर उपचार प्रदान कर सकें। डॉ  
अथरया ने इन्टेक्जेल इन  
ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स  
स्किल्स को सहायक बनाने हेतु सभी  
प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया।  
जिसके लिये सभी प्रतिभागियों ने  
उनको सहायता की। इस कार्यक्रम के

माध्यम से सभी प्रतिभागियों को  
सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल ज्ञानवर्धक मंच  
प्रदान करने के लिये सभी ने  
आईटीएस - र एजुकेशन ग्रुप के  
चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस  
चेयरमैन अर्पिता चड्ढा को धन्यवाद  
दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal